

**ЗАКАРПАТСЬКИЙ УГОРСЬКИЙ  
ІНСТИТУТ ІМ. ФЕРЕНЦА  
РАКОЦІ ІІ**

90202 Україна, м. Берегово,  
пл. Кошута №6, А/с: 33. тел./факс  
(031-41)2-34-62, тел.: 4-28-29  
✉ foiskola@kmf.uz.ua  
www.kmf.uz.ua



**II. RÁKÓCZI FERENC  
KÁRPÁTALJAI  
MAGYAR FŐISKOLA**

90202 Ukrajna, Beregszász,  
Kossuth tér 6, Pf.33. tel./fax  
(00-380-3141)  
2-34-62, tel.: 4-28-29  
✉ foiskola@kmf.uz.ua  
www.kmf.uz.ua

**НАКАЗ  
№ 13А-Вн від 28 жовтня 2020 р.**

**Про інституційну акредитацію ЗУІ**

Відповідно до Закону України «Про освіту», «Про вищу освіту», рішення Вченої ради ЗУІ від 27 жовтня 2020 року, протокол № 7,

**НАКАЗУЄМО:**

1. У другому семестрі 2020/2021 навчального року ініціювати проведення інституційної акредитації Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ.
2. Проведення інституційної акредитації ЗУІ ініціювати в Угорського комітету з акредитації (англійською: Hungarian Accreditation Committee; угорською: Magyar Felsőoktatási Akkreditációs Bizottság, MAB), що є іноземної акредитаційною агенцією та незалежним органом експертів на національному рівні Угорщини, якому доручається зовнішнє оцінювання якості освітньої та пов'язаної з нею науково-дослідної діяльності та внутрішніх систем забезпечення якості закладів вищої освіти, діє в межах стандартів та керівних принципів забезпечення якості у Європейському просторі вищої освіти (ESG). Угорський комітет з акредитації включено до Європейського реєстру забезпечення якості вищої освіти «EQAR» – основного реєстру європейських акредитаційних агентств, які пройшли ретельну перевірку їх систем якості і отримали сертифікат відповідності зі Стандартами та рекомендаціями щодо забезпечення якості вищої освіти у Європейському просторі вищої освіти (ESG).
3. Для підготовки документів для проведення міжнародної інституційної акредитації та проведення внутрішнього контролю якості вищої освіти в ЗУІ створити робочу групу у складі:  
Черничко С.С., ректор ЗУІ – голова робочої групи.  
Фодор Д.Д., проректор проректор з науково-педагогічної роботи та міжнародних зв'язків – секретар робочої групи.  
Члени:  
Орос І.І., президент ЗУІ;  
Рац А.Й., проректор з науково-педагогічної роботи;  
Когут А.Я., проректор з господарської роботи;  
Бачо Р.Й., зав. кафедри обліку і аудиту;  
Когут Е.І., зав. кафедри біології та хімії;  
Молнар Й.Й., зав. кафедри географії та туризму;  
Берегсасі А.Ф., зав. кафедри філології;



Чотарі Ю.Ю., зав. кафедри історії та суспільних дисциплін;  
Кучінка К.Й., зав. кафедри математики та інформатики;  
Біда О.А., зав. кафедри педагогіки та психології;  
Бергхауер О.О., секретар Вченої ради ЗУІ;  
Козак А.І., юрист ЗУІ;  
Самборовські-Нодь І.І., зав. бібліотечно-інформаційного центру імені Я. Опацої-Чере;  
Молнар Д. Є.О., зав. науково-дослідного центру імені Тіводора Легоцькі;  
Марку А.Л., зав. науково-дослідного центру імені Антала Годинки;  
Коложварі С.В., зав. науково-дослідного центру імені Іштвана Фодора;  
Шовш К.С., директор фахового коледжу;  
Силадій І.М., зав. відділу моніторингу внутрішнього забезпечення якості освіти;  
Фізеші О.Б., головний бухгалтер;  
Чізмар І.І., представник органів самоврядування та виборних органів первинних профспілкових організацій працівників закладу вищої освіти;  
Сакал І.І., голова навчально-методичної ради;  
Райплик Г.В., зав. відділом кадрів;  
Молнар А.Ф., зав. секретаріатом ЗУІ;  
Буда Ж.Ч., зав. відділу контингенту студентів та сприяння працевлаштування студентів і випускників;  
Козуб Г.І., заступник голови органів студентського самоврядування ЗУІ;  
Келемен Д.Ф., керівник органів студентського самоврядування гуртожитку імені Ференца Келчеї.

4. Відділу моніторингу внутрішнього забезпечення якості освіти та навчально-методичній раді, під контролем робочої групи, до 1 березня 2021 р. провести аналіз системи внутрішнього забезпечення якості освіти в ЗУІ.

5. На основі висновків аналізу системи внутрішнього забезпечення якості освіти в ЗУІ Робочій групі підготувати самоаналіз для проведення міжнародної інституційної акредитації до 1 квітня 2021 р.

6. Контроль за виконанням наказу залишаємо за собою

Президент



Орос І. І.

Ректор



Черничко С.С.